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DOŽIVETJA NA SONČNEM VZHODU 
 

Edinstveno doživetje, izkusite najboljše na vzhodu v enem samem dnevu. 

 
Dan začnemo ob 08.00, ko si bomo v dvorcu Jeruzalem privoščili zajtrk z lokalnimi dobrotami. Pot 

nadaljujemo do oljarne Kocbek, kjer nam bodo oljarno predstavili in razložili, kako že od leta 1929 

obdelujejo olje na enak način. Sledi krajša degustacija njihovih olj, bučnih semen ter čokolade z bučnim 

oljem in bučnimi semeni.  

Nadaljevali bomo s prijetno vožnjo v Sveto Ano v Slovenskih goricah in z ogledom zeliščnega parka, 

polnega cvetočih, dišečih in medovitih rastlin ter obisk zeliščne zemljanke, kjer prav opojno diši od vseh 

čajev in napitkov. Okrog poldneva bomo pot nadaljevali do Maribora – drugega največjega mesta v 

Sloveniji, kjer se nahaja najstarejša trta na svetu. Vendar je ne bomo opazovali le od zunaj, temveč ji 

bomo sledili v njeno Hišo, kjer vam bo izdala številne skrivnosti. Pripovedovala vam bo o sebi ter o 

štajerski in slovenski vinogradniški dediščini. Zaupala vam bo uspešne zgodbe lokalnih vinarjev. 

Naslednja točka ni nič manj navdušujoča – naj vas navduši Pohorje, natančneje kraj pod imenom 

Planica nad Framom, kjer stoji naša naslednja postojanka – izletniško ekološka kmetiji Pri Baronu. Tukaj 

si bomo ogledali njihovo kmetijo, nato pa si privoščili kosilo (enolončnico s sladico), ki je pripravljeno 

sezonsko, iz lastnih pridelanih in predelanih sestavin.  

Iz Pohorja se bomo počasi spuščali do ravnic. Naš naslednji postanek bo Letalski center Maribor, kjer 

bomo spoznali njihovo zgodbo in izvedeli veliko o ultralahkih motornih in jadralnih letalih.  

Naše potepanje bomo zaključili z ogledom rimskega tabora na Ptuju. Ob prihodu vas bodo pozdravili 
Rimljani in vas povabili v hišo Domus – rimsko hišo, na dobrodošlico in pogostitev z jedmi, ki jih pripravijo 
po rimskih receptih. 
 
Ponudba vsebuje: 

- Zajtrk z razgledom v Jeruzalemskih goricah. 

- Ogled in degustacija v Oljarni Kocbek. 

- Voden ogled zeliščnega vrta in čajnice. 

- Kosilo na Pohorju. 

- Doživetje rimskega tabora z rimsko večerjo. 

 

 
 

Izlet je primeren za večje in manjše skupine, za vse, ki si želijo spoznati raznolikost in edinstvenost s 

soncem obsijanega vzhoda Slovenije. Avtobusni prevoz ni vključen v ceno programa. 

Cena pri najmanj 30 udeležencih je 101 €, pri najmanj 40 udeležencih 99 €. 

 

Cena zajema vstopnine in oglede po programu, zajtrk, kosilo in večerjo, lokalno vodenje in organizacijo, 
DDV. 

Obvezna doplačila: pijača na poti in ob kosilu. 
Želite tudi prevoz? Pošljite povpraševanje na soncni.vzhod.travel@gmail.com ali nas pokličite: 051 
660 865. 
 


